

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 14.03.2023 **Meldungsnummer:** HR02-1005699734

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Kostbar Vinothek GmbH, Stansstad

Kostbar Vinothek GmbH (Kostbar Vinothek Sàrl) (Kostbar Vinothek Sagl) (Kostbar Vinothek Ltd liab Co) Stanserstrasse 3 6362 Stansstad

Kostbar Vinothek GmbH, in Stansstad, CHE-405.165.171, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 72 vom 12.04.2022, Publ. 1005448895). Eingetragene Personen neu oder mutierend: Niederberger, Peter, von Dallenwil, in Oberdorf (NW), Gesellschafter und Geschäftsführer, mit Kollektivunterschrift zu zweien, mit 10 Stammanteilen zu je CHF 100.00 [bisher: in Dagmersellen].

Tagesregister-Nr. 352 vom 09.03.2023

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 72, Datum: 12.04.2022

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Nidwalden